

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年8月10日

【事業年度】 第92期（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

【会社名】 株式会社カネカ

【英訳名】 KANEKA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 角 倉 護

【本店の所在の場所】 大阪市北区中之島二丁目3番18号

【電話番号】 (06)6226 5169

【事務連絡者氏名】 経理部長 鈴 木 啓 司

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂一丁目12番32号

【電話番号】 (03)5574 8001

【事務連絡者氏名】 総務部東京総務グループリーダー 南 吉 隆

【縦覧に供する場所】 株式会社カネカ東京本社
(東京都港区赤坂一丁目12番32号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月29日に提出いたしました第92期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正が必要な箇所がありましたので、これを訂正するために有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

（連結貸借対照表関係）

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

貸借対照表

注記事項

（貸借対照表関係）

3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員の状況】

(訂正前)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有株式数 (千株)
取締役 常務執行役員	カネカアメリカズホールディングInc. 取締役社長兼 カネカノース アメリカLLC取 締役社長	藤井 一彦	昭和36年6月17日生	昭和60年4月 昭和24年4月 平成24年6月 平成27年4月 平成28年6月	当社入社 カネカノースアメリカLLC取締役 社長 執行役員 カネカアメリカズホールディング Inc.取締役社長 取締役常務執行役員・現職	(注)4	8

(上記役員以外は省略)

(訂正後)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有株式数 (千株)
取締役 常務執行役員	カネカアメリカズホールディングInc. 取締役社長兼 カネカノース アメリカLLC取 締役社長	藤井 一彦	昭和36年6月17日生	昭和60年4月 平成24年4月 平成24年6月 平成27年4月 平成28年6月	当社入社 カネカノースアメリカLLC取締役 社長 執行役員 カネカアメリカズホールディング Inc.取締役社長 取締役常務執行役員・現職	(注)4	8

(上記役員以外は省略)

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結貸借対照表関係)

(訂正前)

3 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
建物及び構築物	4,343百万円	3,377百万円
機械装置及び運搬具	2,277百万円	2,381百万円
土地	1,624百万円	1,244百万円
無形固定資産	16百万円	16百万円
投資有価証券	48百万円	33百万円
計	8,310百万円	7,053百万円

担保付債務は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
支払手形及び買掛金	469百万円	386百万円
短期借入金	792百万円	232百万円
未払金	8百万円	8百万円
長期借入金	300百万円	114百万円
長期未払金	132百万円	24百万円
計	1,701百万円	764百万円

(訂正後)

3 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
建物及び構築物	4,343百万円	3,377百万円
機械装置及び運搬具	2,277百万円	2,381百万円
土地	1,624百万円	1,244百万円
無形固定資産	16百万円	16百万円
投資有価証券	2,830百万円	1,814百万円
計	11,092百万円	8,834百万円

担保付債務は次のとおりであります。

	前連結会計年度 (平成27年3月31日)	当連結会計年度 (平成28年3月31日)
支払手形及び買掛金	469百万円	386百万円
短期借入金	977百万円	417百万円
未払金	8百万円	8百万円
長期借入金	1,780百万円	1,409百万円
長期未払金	132百万円	24百万円
計	3,366百万円	2,244百万円

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年 3月31日)	当事業年度 (平成28年 3月31日)
資産の部		
<省略>		
固定資産		
<省略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	52,308	48,135
<省略>		
負債の部		
流動負債		
<省略>		
短期借入金	1 60,247	1 56,311
<省略>		
固定負債		
<省略>		
長期借入金	33,007	38,576
<省略>		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (平成27年 3月31日)	当事業年度 (平成28年 3月31日)
資産の部		
<省略>		
固定資産		
<省略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	<u>2</u> 52,308	<u>2</u> 48,135
<省略>		
負債の部		
流動負債		
<省略>		
短期借入金	1, <u>2</u> 60,247	1, <u>2</u> 56,311
<省略>		
固定負債		
<省略>		
長期借入金	<u>2</u> 33,007	<u>2</u> 38,576
<省略>		

【注記事項】

(貸借対照表関係)

(訂正前)

2 偶発債務

<省略>

(訂正後)

2 担保資産及び担保付債務

担保に供している資産は次のとおりであります。

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当事業年度 (平成28年3月31日)
投資有価証券	2,782百万円	1,780百万円
計	2,782百万円	1,780百万円

担保付債務は次のとおりであります。

	前事業年度 (平成27年3月31日)	当事業年度 (平成28年3月31日)
短期借入金	185百万円	185百万円
長期借入金	1,480百万円	1,295百万円
計	1,665百万円	1,480百万円

3 偶発債務

<省略>